

# Осенние два миллиона

Экология

► **Белгородцы делами поддержали акцию «Сохраним лес», которая проводится Федеральным агентством лесного хозяйства с 15 сентября по 31 октября в рамках нацпроекта «Экология».**

За это время на Белгородчине запланировано высадить не менее двух миллионов сеянцев и саженцев на площади порядка 700 гектаров. В регионе для этой цели выбраны 59 площадок.

Как рассказал врио ректора Белгородского государственного аграрного университета им. В.Я. Горина Станислав Алейник, создание новых лесных массивов - существенный вклад в сохранение плодородия черноземов, поскольку значительно снижается водная и ветровая эрозия почвы.

- Наш вуз является одним из разработчиков адаптивно-ландшафтной системы земледелия. Участвуя в акции, мы тем самым вносим вклад в будущее потомков. Хочется, чтобы они жили не в пустыне, а в зеленом оазисе, которым ныне является наша малая родина - Белгородчина, - подчеркнул Станислав Николаевич.

Следует упомянуть, что вскоре масштабной региональной программе «Зеленая столица» исполняется десять лет.

Планировалось увеличить площадь лесных посадок Белгородчины на 100 тыс. гектаров. По мнению начальника областного департамента АПК и восстановления окружающей среды Юлии Щедриной, эта задача вполне решаемая.

Возле поселка Разумное Белгородского района на площади около десяти гектаров была заложена еще одна дубрава. В экологической акции приняли участие первый заместитель губернатора Денис Буцаев, начальник департамента лесного хозяйства по ЦФО Владимир Щендрыгин, глава районной администрации Владимир Перцев. Вооружившись мечами Колесова, участники акции высадили почти полтонны желудей дуба черешчатого, которые заблаговременно заготовили сотрудники управления лесами Белгородской области. Специалисты уверяют: несмотря на засушливую осень, каждый второй посаженный желудь приживется.

- Для Белгородчины важно сохранить зеленые островки, благодаря которым регион является благополучным не толь-



ФОТО С САЙТА BELREGION.RU

ко в природно-экологическом, но и климатическом плане. Данная инициатива, по моему мнению, должна быть активно поддержана, особенно нашими промышленными муниципалитетами. Экологические акции, на мой взгляд, должны проводиться практически круглогодично, - заявил первый заместитель губернатора Денис Буцаев.

К слову, сотрудники холдинга «Белгород-медиа» не упустили возможность и внесли свой вклад в восстановление лесов региона. Пройдут годы и в этой дубо-

вой роще зашумят листвою могучие деревья, посаженные руками наших коплег.

Напомним, что принять участие в акции «Сохраним лес» может каждый желающий. Места посадок нанесены на интерактивную карту на сайте [www.soxranimles.rf](http://www.soxranimles.rf), а также в приложении в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/app7113904>). Там с помощью геолокации можно найти координаты ближайшей точки посадки, количество и виды саженцев, а также контакты координатора проекта.

Анна РУДЧЕНКО

Свои вопросы вы можете присылать на адрес редакции: 308023, Белгород, улица Железняка, 20 или звонить по телефону: 23-14-50